

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

M I N U T A

ședinței din 30 septembrie 2010 a

Consiliului Local al Municipiului Botoșani

La ședință participă un număr de 22 consilieri, lipsind d-nul consilier Constantin Bidașcă care a depus cerere de învoire la mapa președintelui de ședință.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 239/2010, privind rectificarea bugetului local al municipiului pentru anul 2010, cu 16 voturi pentru și 6 voturi împotriva (domnii consilieri: Pietraru, Drelciuc, Vâzdoagă, Bărculeț, Timofti, Cîrlan).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 240/2010, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivele de investiții: „Lucrări de intervenție în primă urgență str.Ocolitor Pacea-Botoșani„ și „Reabilitare pod peste pâraul Tulburea, Cartier Tulbureni municipiul Botoșani”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 241/2010, privind transmiterea în folosință gratuită a unui bun aparținând domeniului privat al municipiului (scenă spectacol) către Clubul cultural artistic „Libertatea”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 242/2010, privind măsuri de administrare a unor terenuri aparținând domeniului privat al municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 243/2010, privind concesiunea unui teren prin încredințare directă către Azulufei Florin, pentru construire de locuință, cu 21 voturi pentru și 1 abținere (d-nul consilier Drelciuc).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 244/2010, privind aprobarea transmiterii în folosință gratuită a Parohiei „Sfântul Ioan Botezătorul” a unei părți din imobilul P.T. Stejari 1, cu 21 voturi pentru și 1 abținere (d-nul consilier Drelciuc).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 245/2010, privind aprobarea de principiu a vânzării spațiului proprietate a municipiului Botoșani, deținut prin închiriere, de către P.N.G. – C.D. Filiala Botoșani, cu 22 voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Egner).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 246/2010, privind abrogarea H.C.L. nr. 507/2008 și aprobarea inventarului bunurilor din domeniul public al municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 247/2010, privind repartizarea în regim de urgență a unui spațiu de locuit familiei Ungureanu Ioan, cu 21 voturi pentru și 1 vot împotriva (d-nul consilier Egner).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 248/2010, privind aprobarea aprobarea listei cu firmele ce vor fi admise în Incubatorul de Afaceri Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 249/2010, privind aprobarea inventarului parțial al terenurilor având categoria de folosință "curți/construcții" aparținând domeniului privat al municipiului, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 250/2010, privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Botoșani pentru lunile octombrie și noiembrie 2010, cu 21 voturi pentru și 1 abținere (d-nul consilier Timofti).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 251/2010, privind aprobarea prelungirii acordului de parteneriat dintre Consiliul Local al Municipiului Botoșani și Asociația pentru copii "Il Girotondo" Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 252/2010, privind desemnarea responsabilului cu atribuții în domeniul apărării împotriva incendiilor, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 253/2010, privind aprobarea statului de funcții pentru Teatrul M. Eminescu Botoșani pe anul 2010, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 254/2010, privind aprobarea concesiunii unor terenuri, cotă indiviză, aferente unor cabinete medicale, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 255/2010, privind scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea unor bunuri din administrarea Colegiului Național „A.T.Laurian”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 256/2010, privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivele de investiții la unele unități de învățământ din municipiul Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 257/2010, privind închiriere a unor spații amplasate în imobilul proprietatea municipiului din str. Poștei nr.2, administrat de S.C. Locativa S.A., cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 258/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Lalelelor nr.21” în vederea realizării obiectivului “construire imobil P+1E, cu două apartamente”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 259/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D. – Aleea Grigore Ghica nr. 5” în vederea realizării obiectivului “locuință P+M”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 260/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D. – Aleea Berzelor nr. 1B și 4 A” în vederea realizării obiectivului “locuință P+M”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 261/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D. – Drumul Tătarilor nr. 69C” în vederea realizării obiectivului “locuință P+M și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 262/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Iuliu Maniu nr.83” în vederea realizării obiectivului “construire locuință D+P+M și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 263/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Ștefăniță Vodă 15” în vederea realizării obiectivului “construire imobil P+M”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 264/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D. – Ocolitor Pacea nr.1 (fostul SPA)” și aprobarea concesiunii prin licitație a terenului în suprafață de 1200 mp. în vederea realizării obiectivului “atelier tâmplărie PVC, sediu firmă și împrejmuire teren”, cu 21 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Pietraru).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 265/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Unirii 11, bl.U7, sc.B, ap.8, P” și aprobarea concesiunii prin încredințare directă a terenului în suprafață de 6,70 m.p. în vederea realizării obiectivului “acces din exterior în vederea schimbării destinației din spațiu de locuit în spațiu comercial”, cu 21 voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Vâzdoagă).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 266/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Primăverii nr.1, sc.B, P,ap.2” și aprobarea concesiunii prin încredințare directă a terenului în suprafață de 6,0 mp. în vederea realizării obiectivului “creare acces direct din exterior și schimbare destinație din locuință în spațiu comercial – magazin alimentar”, cu 21 voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Vâzdoagă).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 267/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D. –str. Pârâului nr.25 A ” în vederea realizării obiectivului “construire locuință P+M”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 268/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Călugăreni nr.13” în vederea realizării obiectivului “construire locuință P+1”, cu unanimitate de voturi.

Ședința se încheie la ora 12,20.

În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier, Aristotel Samoilă**

**SECRETAR,
Ioan Apostu**